
Mi történt bányaügyben?
Környezet- és természetvédelmi 
hatástanulmány

2025. október 16-i dátummal a Zöldható-
ság sokadik alkalommal, ismételt hiánypót-
lásra szólította fel a Szűcs Fuvar Bt-t. A ha-
tóság végzésben az alábbiakra szólítja fel a
bányavállalkozót:

 Végezzen  részletesebb  vizsgálatot,  a
tervezett  tevékenység  a  bánya  területén
igazoltan élő, fokozottan védett madarakra
gyakorolt hatása tekintetében.

 Az  elvégzett  hatásbecslés  alapján  a
várható tevékenységek kedvezőtlen hatása-
it sokkal részletesebben dolgozza ki.

 Ismételten kéri a tevékenység tájra gya-
korolt kedvezőtlen hatásainak sokkal rész-
letesebb kidolgozását.
A beadás határideje 2025. december 1.

A bánya területén található 
hulladéklerakat felszámolása

A hatóság 2025. október 9-i  dátummal,
határozatban kötelezte a vállalkozót a bá-
nya  területén  található  nagy  mennyiségű
hulladék  (kommunális  szemét,  árvízi  ho-
mokzsákok  stb.)  hulladékjegyzék  szerinti
(72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet) besorolá-
sára, ill. azok további kezelés, hasznosítás
vagy ártalmatlanítás céljából történő elszál-
líttatására,  érvényes  és  hatályos  hulladék-
gazdálkodási  engedéllyel  rendelkező  szer-
vezettel.

Az elszállítás határideje: 2025. novem-
ber 7.,  az ezt  igazoló iratokat a Hulladék-
gazdálkodási Hatóság részére 2025.11.14-
ig kell  bemutatni.  A határozattal  szemben
fellebbezésnek nincs helye.
- Honfy Rita

Csobánkai zajrendelet: A 
módosítást elvetették

A  képviselő-testület  úgy  döntött,  hogy
nem módosítja a vasárnapi zajkeltésre vo-
natkozó jelenlegi szabályozást, annak elle-
nére, hogy civil kezdeményezés keretében a
lakosság bevonásával átfogó felmérés ké-
szült  a  témában,  és  annak eredménye az
lett, hogy a legtöbben egész napos csendet
szeretnének vasárnap.

A  módosítást  elvetette  Alvincz  Anett,
Gloiber Edit, Gulcsik Vilmos és Völgyes Jó-
zsef,  így megengedett marad vasárnap és
ünnepnap 10-13 óráig a hangos kerti mun-
kavégzés. - Bardócz Ágnes

Van jövője, mert Önök 
támogatják

Több átutalás is érkezett kiadványunk tá-
mogatására, van aki egy teljes szám nyom-
daköltségét  adományozta.  Büszkén jelent-
jük,  hogy már 3 olyan támogatónk is  van,
akik rendszeres átutalás beállításával min-
den  hónapban  adományoznak  egyesüle-
tünknek.  Nagyon  köszönjük  mindenkinek,
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aki pénzzel, tettel vagy akár jó szóval támo-
gatja a munkánkat,  és ezzel  is  részt  vesz
Csobánka közéletében! - Terényi Balázs

Hírek az önkormányzat háza 
tájáról

A tavaly lezajlott önkormányzati válasz-
tások óta folyamatosan figyelemmel kísér-
jük a helyi önkormányzat működését: külö-
nös tekintetettel a csobánkai polgármesteri
hivatal és a képviselő-testület együttműkö-
désének minőségére. Ez a tevékenységünk
egy plusz feladat a természetvédelem mel-
lett, melyet az alapszabályunkban is feltün-
tettük, és következetesen végezzük a 2024-
ben kezdődött ciklus kezdete óta. Egyesüle-
tünk számára a jogszabályok értelmezésé-
ben  a  TASZ  jogászai,  természetvédelmi
ügyekben az EMLA nyújt segítséget.

Nyugdíjba vonul a jegyző?
Dr. Imre Gábor Ferenc jegyző 2026 janu-

árjában eléri a nyugdíjkorhatárt,  így nyugál-
lományba vonulhat.

A nyugdíjkorhatár elérése előtt legfeljebb
90  nappal  az  alkalmazott  írásban  kérvé-
nyezheti  munkaviszonyának  meghosszab-
bítását a munkáltatójánál.  E procedúrának
mostanában kellett  megtörténnie,  ha jegy-
ző  úr  továbbra  is  a  hivatalában  szeretne
maradni.  A  jegyző  munkáltatója  a  polgár-
mester.

Völgyes  József  polgármester  hivatalos
közleményt nem adott ki lapzártánkig.
- Béres Andrea

Elhagyott sittkupac - Mi lesz 
veled?

A  Csobi  Hírmondó  októberi  számában
beszámoltunk  egy  Csobánka  külterületén
elhagyott, épület bontásból származó hulla-
dék  ügyéről.  A  történet  ez  év  januárjában
kezdődött,  és most,  november elején még
mindig ott a sittkupac. 2025 júliusában köz-
érdekből  nyilvános  adatigénylést  indítot-
tunk a helyi Környezetvédelmi Hatóság és a
DINPI felé.  Mindkét  helyről  időben megér-
keztek az  iratok,  melyek alapján úgy tűnt:
régóta nem történik semmi.

Az  ügy  átkerült  a  Pest  Vármegyei  Kor-
mányhivatal  Természetvédelmi,  Környezet-
védelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosz-
tályra.

Még  októberben  információt  kértünk  a
Kormányhivataltól  telefonon,  hogy hol  tart
az ügy. Tájékoztattak bennünket, hogy meg-
történt  a  rendőrségi  feljelentés,  a  szállító
járművet azonosították, az eljárás folyamat-
ban van. Az ügyintéző felhívta a figyelmün-
ket, hogy az eljárás hosszú időt vesz igény-
be, a gyakorlat szerint a bontási végtermék
még akár évekig is ott éktelenkedhet a köz-
kedvelt turista út mentén – minden arra já-
ró szeme láttára, Csobánka szégyenére. Az
ügyintéző azt javasolta, ha zavar bennünket
szállíttassuk el.

Úgy döntöttünk, hogy a hatóság eme ja-
vaslatát írásban is kérjük megerősíteni. Ha
zöld utat kap az elszállítás, akkor egyesüle-
tünk a polgármester segítségét fogja kérni,
mert  szívesen  együttműködünk  az  Önkor-
mányzattal  az  elszállítás  megszervezésé-
ben és az utánkövetésben.

Október  26-án  írásbeli  kérelemmel  for-
dultunk a hatósághoz, hogy az ügyben ke-
letkezett,  nyilvánosan megismerhető irato-
kat küldje el az egyesület részére, mint köz-
érdekből nyilvános adatot. Lapzártánkig az
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adatszolgáltatás  még  nem  érkezett  meg,
de a válaszadási határidő még nem telt le.

Bízunk  benne,  hogy  a  jövő  tavasz  első
napsugarai már nem találják ott azt az elha-
gyott  sittkupacot!  Mi  rajta  leszünk  az
ügyön! 🌞

Javaslatok annak érdekében, hogy 
csökkenjen és akár meg is szűnjön az 
ilyen, és ehhez hasonló illegális 
építési törmelék-szennyezés:

Ha  bontunk,  bontatunk,  minden  eset-
ben mi magunk gondoskodjunk a keletke-
zett törmelék elszállításáról!

Ehhez - mennyiségtől függően - rendel-
jünk  hivatalos  szállítást;  illetve,  kisebb
mennyiség esetén szállítsuk be mi magunk
a Hulladékudvarok valamelyikébe. A szent-
endrei hulladékudvarba napi 50 kg, szétvá-
logatott,  bezsákolt építési törmelék szállít-
ható be érvényes lakcímkártya bemutatása
ellenében.

Ha régi házat vásárolunk, mely a ‘90-es
évek előtt épült, és tetejét szürke, vagy fes-
tett pala borítja, már előre érdemes tájéko-
zódni, hogy a bontást szállítással együtt ki-
vel  lehet  elvégeztetni,  és  hogy  mennyibe
fog ez kerülni - mivel a művelet szigorú sza-
bályokhoz kötött, és költséges eljárás. Saját
autóval nem szállítható!

Ha  fontos  szempont  nekünk  -  és  le-
gyen fontos! - hogy a feleslegessé vált az-
beszt  pala  semmi  esetre  se  kerüljön  egy

szép napon az erdő szélére, az árokpartra,
a természetbe,  ahol  annyira  szeretünk sé-
tálni, ne hirdessük és adjuk tovább ingyene-
sen elvihetőként  a  csoportokban,  vagy  az
interneten,  hanem  gondoskodjunk  annak
szabályos ártalmatlanításáról!
- Béres Andrea

Ingyenes padlás 
szigeteltetési lehetőség

A Facebookon olvashatták már, hogy te-
lepülésünkön is elérhető a lakosság számá-
ra az ingyenes padlás szigeteltetés lehető-
sége.  Pályázni  kizárólag  egy  elektronikus
űrlap kitöltésével lehet.

Fontos,  hogy a szigetelni  kívánt padlás
teljesen  üres,  valamint  biztonságosan  jár-
ható legyen. A kiürítésről és a darázsmente-
sítésről (!) a tulajdonosoknak kell  gondos-
kodniuk saját költségen. A szigetelő anya-
got és a munkadíjat a pályázati keret finan-
szírozza.

Emlékeztetjük  Önöket,  hogy  évi  1  alka-
lommal  hulladékszállítási szerződéssel  és
rendezett számlákkal rendelkező ügyfelek a
Vertikal  Group  szolgáltatónál  legfeljebb  3
m3 mennyiségre lomtalanítást rendelhetnek
meg, melyet az ingatlanuk kapujából előre
megbeszélt  időpontban  szállítanak  el.  A
lomtalanításért  külön  fizetni  nem  kell.  A
lomtalanítás  megrendelhető  a  +36  1  776
7777-es telefonszámon.

A padlás szigetelés kivitelezője szóróla-
pot nem terjesztett, így lakossági javaslatra
ezúton  is  igyekszünk  hírét  vinni  e  lehető-
ségnek. A pályázat benyújtásának nincs ha-
tárideje, a keretösszeg kimerüléséig vehető
igénybe.

Amennyiben  további  információra  vagy
segítségre lenne szüksége az űrlap kitölté-
séhez,  Gulcsik  Vilmos  alpolgármester  fel-
ajánlotta a segítségét és engedélyével köz-
readjuk a telefonszámát: +36 30 985 2003
- Béres Andrea
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Októberi közéleti események
Sorban jöttek az események október hó-

nap folyamán:
X.6.  Koszorúzás és műsor az Aradi  vérta-
núk emlékére
X.11.  Idősek napja a Közösségi házban –
műsor vendéglátás, zene, tánc.
X.17.  Író-olvasó  találkozó  Schaffer  Erzsé-
bettel
X.21.  Ablak  a  jövőre  –  játékos  rendezvé-
nyünk a Részvétel Hónapja sorozat kereté-
ben.
X.23. Ünnepi megemlékezés és emléktábla
avatás a Közösségi Ház udvarán
X.31. A lakosság saját szervezésében hallo-
ween nyitott kertek, találkozók

Jöjjenek  el  Önök  is,  vegyenek  részt  a
csobánkai programokon!
- Nemesné Rózsavölgyi Ibolya Kornélia

Közösségi kertészkedésre 
hívjuk

A Borony utca végén található Hétvezér
park évek óta közösségi eseményeknek ad
otthont.  Szépítését,  fenntartását  is  nagy-
részt önkéntes közösségi munkában végez-
zük.

November  29-én 9:30-tól várjuk azokat,
akik segítenének

 a park sétányait megtisztítani az avar-
tól (komposztálók vannak a parkban),

 a madárodúkat kitisztítani,
 elhelyezni a madáretetőt.

A programot kb. 15:00-tól forraltborozással
zárjuk. Esőnap november 30.

Kérjük hozzanak gereblyét, munkavédel-
mi  kesztyűt!  Virághagymákat  is  szívesen
fogad a park.
- Illyés Kinga

Ablak a jövőre
A Részvétel Hónapja programsorozat ré-

szeként olyan eseményt szerveztünk Ablak
a jövőre címmel, ahol lakosok és képviselők
saját  szerepükből  kilépve,  képzelt  lakosok
különböző élethelyzeteibe helyezkedve be-
szélgettek  Csobánka  erősségeiről  és  hiá-
nyosságairól, illetve a jövőben fejlesztendő
területeiről.

Az esemény szándékaink szerint  az  év
végén lejáró  települési  stratégia  megújítá-
sát készítette elő. A célunk, hogy a döntés-
hozók a lakosság bevonásával készítsék el
a falu új, több éves tervét. A közösség ötle-
tei és igényei kulcsfontosságúak a telepü-
lés  jövőképének  megfogalmazásában,
ezért a programot folytatjuk.

Honlapunkon bővebb beszámolót,  fotó-
kat és videót találnak az eseményről.
- Bardócz Ágnes

4

Mindenkitől független egyesületi hírek.
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